



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области и участники поискового движения подвели итоги регионального этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти»



«Вахта памяти» - всероссийская ежегодная акция, цель которой почтить память погибших в Великой Отечественной войне.

На полях сражений до сих пор лежат сотни тысяч советских солдат, в архивах напротив их имен короткая строчка – пропал без вести, а родные ничего не знают об их судьбе. Из безвестия Героев, отдавших жизнь за Победу, возвращают поисковики «Поискового движения России».

В этой важной патриотической работе участвуют сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области. Из числа сотрудников следственного органа несколько лет назад сформирован поисковый отряд «Эхо войны».

Следователи активно участвуют в поисковой и архивной работе, занимаются обнаружением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

останков погибших солдат, проводят осмотры мест их захоронений, организуют работу по установлению личности бойцов Красной Армии, мирных жителей и причин их гибели, благоустраивают воинские захоронения, проводят хозяйственные работы в местах расположения памятников воинам-освободителям и боев периода 1941-1945 годов.

В мае 2021 года на месте обнаружения массового захоронения советских граждан времен Великой Отечественной войны в городе Брянске следователями СК России во взаимодействии с поисковиками Брянского регионального отделения «Поисковое движение России» организована работа по извлечению и идентификации останков погибших на месте бывшего немецкого концлагеря.

На месте проведения поисковых работ в годы оккупации региона располагался немецкий пересыльный концентрационный лагерь «Дулаг - 142», в котором за период 1941-1943 годов содержалось около 80 тысяч советских граждан, более половины из которых погибли.

Архивно-поисковая работа следователями СК России проводится в непосредственном взаимодействии с поисковиками, архивистами, сотрудниками краеведческого музея, историками, представителями общественности.

Участники поискового отряда регионального следственного управления совместно с поисковиками подвели итоги регионального этапа всероссийской патриотической акции «Вахта памяти» в 2023 году и определили задачи дальнейшей совместной архивно-поисковой работы.

В завершение мероприятия следователи поблагодарили поисковиков за помощь в организации поисковых работ на территории Брянской области, в свою очередь председатель Брянского регионального отделения «Поисковое движение России» Александр Соболев вручил руководителю поискового отряда следственного управления Александру Борисенко памятную медаль за вклад в развитие поискового движения и сохранения исторической правды о Великой Отечественной войне.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1873222>